



Parlamentul României

SENAT

Comisia pentru agricultură,
industrie alimentară și silvicultură

Nr. XV. 427 / 26.09.2000

R A P O R T

cu privire la Proiectul de lege pentru aprobarea
Ordonanței Guvernului nr.63/2000 pentru ratificarea
Acordului de Împrumut dintre România și BIRD privind
finanțarea Proiectului pentru sprijinirea serviciilor din agricultură,
semnat la București la 27 martie 2000

Comisia noastră a fost sesizată în fond, spre dezbateră și avizare prin scrisoarea nr.L 238 din 7.02.2000 cu Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.63/2000 pentru ratificarea Acordului de Împrumut dintre România și BIRD privind finanțarea Proiectului pentru sprijinirea serviciilor din agricultură, semnat la București la 27 martie 2000.

Prin acest proiect de lege se ratifică Acordul de împrumut în valoare de 11 milioane dolari SUA pentru finanțarea Proiectului pentru sprijinirea serviciilor de susținere a agriculturii.

Valoarea totală a proiectului este de 17,82 milioane dolari SUA, fiind susținut de Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare cu suma de 11 milioane dolari SUA, Guvernul României cu suma de 3,86 milioane dolari SUA și de către beneficiarii de fonduri nerambursabile, participanți la program, cu suma de 2,96 milioane dolari SUA.

Scopul principal al programului îl constituie dezvoltarea cercetării agricole aplicative și dezvoltarea serviciilor de susținere a

agriculturii, destinate fermierilor privați și procesatorilor de produse agricole, prin acordarea de granturi competitive.

Perioada de rambursare a împrumutului este de 20 de ani cu 5 ani perioadă de grație. Rambursarea va începe pe data de 15 mai 2005 și se va încheia la 15 noiembrie 2019.

Proiectul de lege are avizul favorabil al Comisiei pentru buget, finanțe și bănci.

Comisia pentru agricultură, industrie alimentară și silvicultură a dezbătut acest proiect de lege în ședința din 20 septembrie 2000 și a hotărât cu majoritate de voturi întocmirea raportului favorabil.

Față de cele prezentate mai sus, comisia noastră propune plenului Senatului să ia în dezbateră Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.63/2000 pentru ratificarea Acordului de Împrumut dintre România și BIRD privind finanțarea Proiectului pentru sprijinirea serviciilor din agricultură, semnat la București la 27 martie 2000.

PREȘEDINTE
Dr. Ing. FRIȚA FANIȚĂ

